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LEGISLATURA 2021/2024 

      Ata da Quinta Reunião Ordinária Realizada em 10/04/2024. 

As dezenove horas do dia dez de abril do ano de dois mil e vinte e 

quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, 

presidida pelo vereador Jorge Raimundo Rezende Braga, Vice-presidente: 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira, Secretário: Antônio Gonçalves 

de Lima e os demais: Andréia Guilarducci Toledo, Geraldo Belmiro, Jarbas 

Martins Toledo, José da Costa Melquíades, Pedro da Costa Sobrinho. 

Ausente a sessão a vereadora Maria Aparecida de Souza Araújo, 

devidamente justificado.  Invocando a proteção de Deus o presidente 

declarou aberta a sessão, logo em seguida solicitou a leitura da ata anterior, 

ou seja, da Quarta Reunião Ordinária realizada em 25/03/24, sendo a mesma 

aprovada e assinada por unanimidade dos presentes. Conforme a pauta 

leitura do ofício nº 045/2024 enviado pela Exma. Senhora Prefeita, 

atendendo solicitações de reparos e manutenções em estradas rurais.  Pela 

ordem entrada do Projeto de Lei nº 04/2024 que “Faz denominação de 

logradouro e contém outras providências”. O Presidente encaminhou a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. A vereadora Pâmela 

Katriene na qualidade de Presidente propôs aos demais membros a dispensa 

do parecer. O vereador José da Costa questionou a apresentação da 

proposição, dizendo não se lembrar que necessita de um projeto de lei para 

dar nome a rua, que sempre foi indicação da Casa. O vereador Geraldo 

Belmiro se referiu ao colega dizendo que o mesmo estava equivocado, que 

sempre foi assim, o vereador indica e o projeto vem do Executivo. 

Novamente com a palavra o vereador José da Costa falou sobre as reuniões 

marcadas para as comissões, que seria melhor convocar por escrito, como 

era anteriormente, alegou que as vezes é no mesmo dia da reunião plenária 

e as vezes não e isso está causando confusão. A vereadora Pâmela Katriene 

esclareceu ao vereador que primeiramente foi convocada todas as 

comissões, sendo marcada em dias diferentes dependendo do teor do projeto 

e necessidade de assessoria jurídica. Continuou a vereadora alegando que no 

caso da proposta de subvenções acredita que todos têm ciência e não há 

dúvidas e questionamentos. Falou também que existe um grupo de 

WhatsApp da Casa que podem lembrar antes ou até no mesmo no dia.  Logo 

após consultado o Plenário, fora dispensado o parecer referente ao PL nº 
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04/2024, o Presidente anunciou a votação nominal, art. 162, § 2º do RICMA, 

com aprovação por unanimidade dos presentes. Na sequência com o idêntico 

critério da votação anterior, o Presidente anunciou a votação do Projeto de 

Lei nº 03/2024 que “Autoriza a concessão de Contribuição e Subvenção 

Social às entidades que menciona e contém outras providências”, sendo o 

mesmo aprovado sem parecer conforme deliberação do plenário.  

Continuando as votações, o Presidente anunciou a segunda votação do 

Projeto de Revisão da Lei Orgânica Municipal, conforme dispõe a própria 

Lei Orgânica, que há necessidade de um intervalo entre as votações, artigo 

36, parágrafo primeiro. Por votação nominal, foi apurado sete votos pela 

aprovação. Nada mais em pauta foi colocada a palavra livre. Inicialmente 

fez uso o vereador Geraldo Belmiro agradecendo a família do Sr. Laizinho 

pela acolhida, a Sra. Prefeita por atendê-lo e aos colegas pelo apoio em 

homenagear com a denominação de Rua Vice-prefeito Plorival Anastácio 

Rosa. O vereador Antônio Gonçalves solicitou que fosse procedida a leitura 

de um relatório de Ações do Patrimônio Cultural no Município referente ao 

ano de 2023, constando os investimentos e respectivos valores, totalizando 

o montante de R$124.466,49(cento e vinte quatro mil, quatrocentos e 

sessenta e seis reais e quarenta e nove centavos), sendo repassado pelo 

próprio vereador uma cópia aos demais. O referido vereador falou sobre o 

trabalho espetacular que Gestão vem desenvolvendo no Município e que, 

acredita se confirmar a estimativa de 400 mil reais, a administração 

municipal vai investir na reforma do telhado da Matriz Nosso Senhor do 

Bonfim. Na sequência a vereadora Andréia Guilarducci solicitou elaboração 

de indicação para manutenção e reparos na estrada de acesso a propriedade 

do Sr. Tõe do Sítio e outros. O vereador Jarbas Martins solicitou 

encaminhamento de ofício para destinar transporte alunos moradores Bairro 

Nossa Senhora de Lourdes e COHAB (parte de cima da cidade) que recebeu 

reclamações de mães de alunos, sendo um benefício importante a 

comunidade.  A vereadora Pâmela Katriene falou que realmente é necessário 

a disponibilização de veículo para atender esses alunos, que a secretaria de 

transporte possa fixar um ponto de embarque e organizar esse transporte. A 

vereadora Andréia Guilarducci voltou a usar da palavra para requerer envio 

de ofício ao Executivo Municipal reivindicando a concessão de transporte 

para equipes de Futebol Feminino. A mesma relatou que foi procurada por 

jogadoras as quais alegaram que são convidadas a participar de jogos nas 
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cidades vizinhas e não tem apoio. O vereador Jarbas Martins também fez 

uso parabenizando a Banda de Música que abrilhantou a Semana Santa, bem 

como parabenizou a administração municipal, destacando que não é fácil 

manter as estradas conservadas e a zona rural sem ajuda não tem jeito. Nada 

mais digno de nota, em nome de Deus o presidente encerrou a sessão. Para 

constar lavrou-se a presente ata que, após aprovada, segue assinada pelo 

presidente e demais.     

Plenário da Câmara Municipal, 10 de abril de 2024. 
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